

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Ural'skiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.

В Верхней Салде открылась мусалля

Галина СОКОЛОВА

Администрация Верхнесалдинского городского округа выделила мусульманской общине просторное помещение для организации молельной комнаты.

МНЕНИЕ

В приёмке помещения принял участие муфтий областного духовного управления мусульман Абдуль Куддус. Он считает, что открытие помещения для молитв - дальновидный шаг градоначальников.



ДМИТРИЙ СИВКОВ

Главу семейства шалинских бобров легко отличить по чёрному окрасу шкуры. У самок он тёмно-серый

Бобры добры

Уральские грызуны идут на контакт с человеком

Дмитрий СИВКОВ

В речке Никитинке недалеко от железнодорожных путей и автодороги Шалы-Шамары недавно поселилось семейство бобров.

КОММЕНТАРИЙ

Николай КОРЫТИН, ведущий научный сотрудник Института экологии растений и животных Уральского отделения РАН, доктор биологических наук.

КСТАТИ

В последнее время уральские бобры регулярно становятся героями журналистских публикаций. Прошлым летом «ОГ» писала о ситуации в посёлке Бобровка.

О том, что Верхняя Салда - город многонациональный, можно догадаться, просто прогулявшись по его улицам.

званный в Интернете дело не идёт. Участники местных форумов возмущаются, что в городе и без того трудно найти работу, что перед поступлением в школу дети мигрантов не учат русский язык.

Человеку, видевшему бобра в живую только в зоопарке, такое соседство покажется удивительным.

вотных. Вот где надо проводить уроки природоведения и зоологии!

и её многочисленных притоков оказались благоприятными для животных - их численность здесь к концу 80-х была самой большой в регионе.



Ещё месяц назад на площади вовсю работала строительная техника. Уже сегодня здесь аккуратно уложена плитка и высажены растения

В Нижнем Тагиле «перезапустили сердце» старого города

Галина СОКОЛОВА

Вчера в Нижнем Тагиле открыли после реконструкции Предзаводскую площадь - исторический центр города.



Предзаводскую площадь в 1909 году запечатлел фотограф Сергей Прокудин-Горский. Тогда на ней стоял памятник Николаю Демидову

архитектуру площади. Сразу после революции тагильчане расправились с памятником Демидову.

щадь, а Предзаводская, опутанная автодорогами и трамвайными рельсами, превратилась в неухоженный пустырь.

ительного техникума, в итоге было создано несколько цветущих площадок. В центре площади своё место занял памятный камень.

В шести километрах от детсада...

Анна ОСИПОВА

На днях в редакцию «ОГ» пришло письмо из Ирбитского муниципального образования. Родители из деревень Большая Зверева и Большой Камыш рассказывают, что не могут устроить своих чад в детский сад.

битского района, запрещён ГИБДД - таковы требования безопасности. Для перевозки малышей автобус должен быть оборудован специальными детскими креслами.

Предзаводская площадь - сердце старого Тагила. В демидовские времена у плотины железнодорожного завода был воздвигнут величественный архитектурный ансамбль.

Со временем статус главной получила Театральная площадь, а Предзаводская, опутанная автодорогами и трамвайными рельсами, превратилась в неухоженный пустырь.

«Наши дети 4-5 лет, находясь дома (родители на работе), без присмотра, в деревне Большая Зверева сожгли на ферме сено, устроили поджог конюшни...»

Есть и ещё одна особенность. С некоторых пор из российских санитарных правил (СанПиН) исчез пункт о радиусе пешеходной доступности детских садов.



Перевозить детсадовцев на школьных автобусах не разрешено - нет специальных детских кресел

Грунтовую дорогу в Каквинские Печи размывает каждый год



FORUMS.DROM.RU

Арамилский МУП держал работников на голодном пайке

Лишь с помощью судебных приставов 204 сотрудника муниципального предприятия получают законную зарплату, пишет sysfernews.ru.

Управляющая компания задолжала работникам 3,5 млн рублей, а также накопила миллионные долги перед рядом юридических лиц.

Дорогу в посёлок Каквинские Печи восстановили

Каждый год посёлок Каквинские Печи оказывается отрезан от цивилизации - единственную дорогу размывают осадки и талая вода с гор.

Первое ЧП случилось в начале мая - дорогу залило настолько, что поисково-спасательный отряд был вынужден наладить подлодочный переправу.

Анна ОСИПОВА

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная - 355-26-67, Отдел распространения - 375-79-90, 375-78-77

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Заказ 3007 Общий тираж 76920 Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать: по графику - 20.00, фактически - 19.30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН

для предприятий Екатеринбурга - интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.